

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20.12.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 61 din 15.12.2022, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada decembrie 2022-februarie 2023
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 04 noiembrie 2022
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor pentru anul 2023
5. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe clădirea și terenul deținut de Fundația „Casa Noastră,, Tămășeu
6. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe clădirile deținute de Fundația „Maica Teresa,, în Comuna Tămășeu
7. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe teren deținut de Fundația „Filadelfia Noom,, în Comuna Tămășeu
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a Comunei Tămășeu pentru anul școlar 2023-2024
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta VI trim. IV anul 2022
10. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 74.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada decembrie 2022-februarie 2023. Se fac propuneri nominale. Domnul consilier Bârțan Ioan îl propune pe domnul consilier Piski Attila. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 75.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 04 noiembrie 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 76.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 77.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe clădirea și terenul deținut de Fundația „Casa Noastră,, Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 78.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe clădirile deținute de Fundația „Maica Teresa,, în Comuna Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 79.

Proiectul de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului pe teren deținut de Fundația „Filadelfia Noom,, în Comuna Tămășeu este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 80.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a Comunei Tămășeu pentru anul școlar 2023-2024. S-a primit avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Bihor. Proiectul de hotărâre se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 81.

Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta VI trim. IV anul 2022. Domnul primar detaliază bugetul. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 82.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 20.12.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:
HCL nr. 74 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 75 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada decembrie 2022-februarie 2023

HCL nr. 76 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 04 noiembrie 2022

HCL nr. 77 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023

HCL nr. 78 privind scutirea de la plata impozitului pe clădirea și terenul deținut de Fundația „Casa Noastră”, Tămășeu

HCL nr. 79 privind scutirea de la plata impozitului pe clădirile deținute de Fundația „Maica Teresa”, în Comuna Tămășeu

HCL nr. 80 privind scutirea de la plata impozitului pe teren deținut de Fundația „Filadelfia Noom”, în Comuna Tămășeu

HCL nr. 81 privind aprobarea rețelei școlare a Comunei Tămășeu pentru anul școlar 2023-2024

HCL nr. 82 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta VI trim. IV anul 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Piski Attila

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flores